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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Zajíci?

Zajíc (prvek Dřevo) 19. 2.–19. 3. 2012
QIAN – NEBESA vnášejí do roku 2012 principy Univerza, které nám byly 
dány a za které QIAN nelítostně bojuje. QIAN jsou ale také pomocné ruce, 
napřažené ve chvílích potřeby. Skutečné potřeby, ne žádostivosti našich 
rozmarů. QIAN podpoří vládce Vodního Draka v boření starého a přežilého 
stejně jako v hledání principů. Na rozdíl od Draka ovšem budou nejen 
zvažovat, ale také jednat a mnohdy velmi razantně. Do činností a akcí 
zasáhnou náhody, věci se budou řešit vlastním způsobem. Čeká nás čas 
hodně náročný, rok Draka je spojován s velkými událostmi, objevy, činy 
i osobnostmi. 
Jak se s tím vyrovná laskavý soucitný Zajíc? Zajíc se bude vzpamatovávat 
z minulého roku svého vládnutí. Měl by se ale rychle probrat z útlumu, čeká ho 
čas, který bude chtít položené otázky zodpovědět a vyvodit z nich důsledky. 
To přinese Zajícovi, který rozhodná řešení příliš nemiluje, řadu horkých chvil. 
Bude se chtít schovat, ale Drak se už probouzí a Zajícovi nedá spát.
A co tím chce říci nám? Mnoho problémů pro nás z počátku nebude příliš 
srozumitelných, jako bychom se na ně dívali skrz sklo, mrazem zdobené 
ledovými květy. Budeme se cítit unavení, se zastřenou myslí, takže problémy 
jen odsuneme, abychom je neměli na očích. Nic tím ale nevyhrajeme. Pokud 
se nerozhoupeme aspoň koncem měsíce a nepřipustíme si je, dokud je 
klid, Vodní Drak naše problémy vyplaví, předhodí nám je přímo před nos 
a požene nás k zodpovědnosti. Nebylo by jednodušší shromáždit odhodlání 
k řešení dřív, než se Drak rozletí? 	 Eva Joachimová
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Produkty měsíce února  

Slunečné odpoledne střídá protivná vánice, jako kdyby nám únor chtěl 
ukázat dvě zcela odlišné tváře. Čínský vládce počátku února je na tom 
stejně, dokáže dravě vyskočit a prohnat se za kořistí a pak se drahnou 
dobu líně povalovat. Jeho způsob života rozhodně čínská medicína 
nedoporučuje a nepovažuje ho za ideální, Tygr je také nejvíce ohrožen 
zdravotními zátěžemi ze všech dvanácti pozemských vládců čínského 
zvěrokruhu. Poměrně častý problém, který musí řešit, je kašel. V Číně na to 
měli jednoduchý recept, psí sádlo. Pro nás je už dnes představa psa jako 
užitkového zvířete neřešitelná, naštěstí máme plnohodnotnou náhražku – 
Droserin. Namažeme jím hrudník, při úporném kašli je dobré ještě přiložit 
na hrudník a záda horký ručník. Únorový nečas ale také občas přihraje 
náledí a my skončíme s nohou nebo rukou v sádře. Pak je nesmírně 
důležitá rychlá reakce – okamžitě nasadíme King Kong. Jeho úkol spočívá 
ve vytvoření svalku, který zlomeninu přemostí. Následně bychom měli 
pouvažovat o Skeletinu, který dodá materiál na zpevnění kosti. Dlouhá 
zima se na nás podepisuje i nadměrnou únavou, tady bychom měli 
sáhnout po Chlorelle, její nenápadné působení pomaloučku doplní naše 
síly. A pokud to přeženeme s masopustním veselím, pak bychom se zcela 
jistě měli poradit s Probiosanem. Nejenže pomůže našemu trávení, ale 
také zamává s Větrem, přirozeností Tygra, který je podle čínské medicíny 
nositelem sta nemocí.

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x348x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x332x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4308x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x337x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x341x.asp
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Únor bychom si měli užít 

Únor je měsíc velmi zvláštní. Podíváte se ven a zajásáte: „Jaro je tady!“ 
Sluníčko se nezadržitelně dere do oken, vy se zastydíte za špinavá skla 
a raději zvolíte procházku předjarním krajem. Jenže než se dostanete ven 
z města, únor si zamne pařátky a vytáhne metelici, že by se za ni nemusela 
stydět ani severská zima. Prostě únor je únor, musíme ho nejen přežít, měli 
bychom si ho dokonce užít. A taky pro to něco udělat. Například můžeme 
otevřít lékárničku a sáhnout po Imunosanu. Málokdy se najde vhodnější 
chvíle na tento produkt, náš organismus už docela strádá dlouhou zimou 
a často nezdravou životosprávou. Domluví s naší imunitou přesčasy 
a pokusí se nás dát zase do formy, abychom byli fit na masopustní hrátky, 
ty si přece nemůžeme nechat ujít. Ovšem akce, kde se sejde hodně 
lidí, se často neobejdou právě bez těch chrchlajících, kašlajících, kteří 
nevědomky spolehlivě rozsévají infekci do všech stran. Tady bychom měli 
povolat Imunosanu na pomoc Spiron. Nejjednodušší použití Spironu je 
nastříkání na šálu. Spiron vytvoří kolem nás neprůstřelnou hradbu a my se 
můžeme kochat masopustním průvodem, jezdit přecpanými hromadnými 
prostředky apod. Spiron nás báječně podpoří i doma, v práci, prostě 
kdekoliv, kde víme, že nebudeme sami. Párkrát stříkneme do vzduchu 
kolem sebe a hradbu odolávající všem mikrobům vytvoříme nejen kolem 
sebe, ale kolem každého z přítomných. Imunosan a Spiron jsou v únoru 
ve zvýhodněné akci!

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x3984x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x363x.asp
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Grepofit nyní i ve spreji

Přípravek Grepofit, bez kterého si někteří z nás již období chřipek 
a dalších „zimních“ infekcí těžko dokážou představit, patří plným právem 
k nejprodávanějším produktům Energy. Účinky extraktu z grepových 
jadérek jsou vědecky ověřené a spoléhá na ně každý, kdo cítí, že se 
o jeho tělo pokouší nápor infekční nemoci.

Pro cílené působení Grepofitu v dutině ústní, kde se nemoc často poprvé 
projeví bolestí a škrábáním v krku, přichází Energy s novým, velice 
příjemným způsobem aplikace – ve spreji. 
Účinné látky tak mají možnost působit proti původcům infekce přímo 
v místě jedné ze vstupních bran do organismu. Kromě zánětů nosohltanu 
je Grepofit sprej vhodný i při dalších onemocněních, jako je angína, 
infekční mononukleóza, či při slizničních a kožních afekcích, jako jsou 
opary a afty. 
Praktické balení vhodné i na cesty, široký potenciál a snadný 
způsob používání vás určitě potěší. Doplňte svoji domácí lékárničku 
a vyzkoušejte jej!

http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=7
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Novinka: Pentagram® šamponů Energy

Dopřejte svým vlasům lesk a krásu!
V únoru uvádí společnost Energy na trh šampony „pěti prvků“, které 
nám umožní spláchnout nečistoty nejen z těla, ale i z duše. Byliny 
Pentagramu® propůjčují jednotlivým šamponům významný dar – dokážou 
pracovat s emocemi, zharmonizovat nepokojnou mysl. Esence pěti prvků 
aktivují naše smysly, bystří vnímání, uvolňují emoce a je jen na nás, 
abychom zvolili cílenou pomoc pronikavého větrného Dřeva, veselého 
Ohně, charizmatického Kovu či hluboké Vody anebo se jen tak dali 
unášet konejšivou náručí vlahé Země. 

Šamponem můžeme podpořit a doplnit účinky koncentrátů, krémů 
a mýdel Pentagramu®. Tato kombinace urychlí obnovu organismu, jejich 
vzájemná součinnost naplní tradiční zásadu čínské medicíny BIAO-
LI (současné působení zevnitř i zvenčí). Naše péče o zdraví a životní 
vyváženost tak získá nový, nečekaný rozměr.

4

http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=24
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Univerzita Energy

Nabídka jarních seminářů 2012
Společnost Energy pro vás připravila další program vzdělávacích 
seminářů na 1. pololetí roku 2012. 
Přijměte pozvání na tyto přednášky a semináře:

Raná traumata a jejich následky v životě
– Mgr. Stanislava Emmerlingová
24. 3. 2012 Praha

Výběr produktů Energy podle principů TČM 
– MUDr. Alexandra Vosátková 
21. 4. 2012 Praha

Krémy Pentagramu® – Vlastimila Husárová
12. 5. 2012 Brno

Produkty Energy v praxi – MUDr. Jiří Hanzel
26. 5. 2012 Brno

Školení Supertronic pro mírně pokročilé  
– MUDr. Bohdan Haltmar
– MUDr. Jiří Hanzel
9. 6. 2012 Praha
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Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky 
www.energy.cz 

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x284x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



